

XVII. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice konané dne 27.10.2021

Věc: Materiál k bodu 3 - **Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna, kterou se mění obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 30/2020, o místních poplatcích**

Předkladatel: Rada MČ Brno-Bohunice
Zpracovatel: Mgr. Kašparovská, Ing. Kamarád

V Brně dne 08.09.2021

Důvodová zpráva

Odbor rozpočtu a financování Magistrátu města Brna připravuje novelizaci obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 30/2020, o místních poplatcích, ve znění pozdějších změn, a to s účinností od 01.01.2022. Odbor rozpočtu a financování MMB žádá o ověření jednotlivých sazeb místních poplatků včetně správnosti parcelního vymezení veřejných prostranství (viz přílohy č. 1 až 5 obecně závazné vyhlášky). V souladu se Statutem města Brna byl doručen dne 05.08.2021 návrh této vyhlášky pro připomínkování MČ Brno-Bohunice.

Odbor technických služeb zajistil u příslušných odborů ÚMČ prověření možných návrhů a změn k předložené vyhlášce o místních poplatcích, která zahrnuje – poplatek ze psů, poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt, poplatek za užívání veřejného prostranství, poplatek ze vstupného, poplatek z ubytovací kapacity, poplatek za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí města. Oslovené odbory neměly k návrhu vyhlášky žádné připomínky na změny nebo doplnění.

Na základě kontroly parcelních čísel uvedených v příloze č. 3: Veřejná prostranství podléhající místnímu poplatku za užívání veřejného prostranství, MČ Brno-Bohunice, bylo nutno provést následující změny v části 7. přílohy „Parcelní vymezení veřejných prostranství v MČ Brno-Bohunice“, a to z důvodu přeparcelování pozemků. Z toho důvodu byly některé parcely z přílohy obecně závazné vyhlášky vyjmuty a jiné zase doplněny (viz zvýrazněný text).

Rada MČ doporučuje Zastupitelstvu MČ souhlasit s novým návrhem přílohy č. 3 „Veřejná prostranství podléhající místnímu poplatku za užívání veřejného prostranství, MČ Brno-Bohunice“. Ostatní ustanovení vyhlášky včetně schválených sazeb zůstávají beze změny.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice

souhlasí

s předloženým návrhem nové obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o místních poplatcích, která vychází z obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 30/2020 o místních poplatcích, dle předloženého návrhu, který je přílohou č. 3 zápisu

stanovuje

nová parcelní vymezení veřejných prostranství v MČ Brno-Bohunice, uvedená v příloze č. 3, dle předloženého návrhu, který je přílohou č. 4 zápisu

ponechává

beze změny jednotlivé sazby poplatků uvedených v přílohách č. 1, č. 2, č. 4 a č. 5

ukládá

vedoucí Odboru technických služeb zaslat toto stanovisko na Odbor rozpočtu a financování MMB.

Příloha: Kopie dopisu ze dne 23.07.2020 včetně příloh
Kopie návrhu přílohy č. 3 vyhlášky o místních poplatcích